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Анотація: У статті досліджено нинішній стан та визначені технології управління фінансами 
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У будь-якому сегменті бізнесу організації все більше прагнуть досягти конкурентної переваги. 

У цьому сенсі недостатньо лише правильно розтлумачити зміни, зумовлені тиском ринку. Необхідно 

мати інструменти, щоб швидко адаптувати пропозицію до попиту, розробляти нові продукти, 

пропонувати нові послуги, змінювати свою бізнес-модель та інше. 

Управління фінансами впливає на кожного в компанії, оскільки містить деякі з найскладніших 

бізнес-процесів, які зазнають великої кількості впливів: регулювання, нові ринки, обмін, 

бюджетування, обіг, поглинання та злиття тощо. Крім того, бізнес-модель компанії має бути узгоджена 

та заповнена зовнішньою інформацією та взаємодіяти з величезною кількістю внутрішніх джерел 

даних. 

Життя з 2020 року стало таким, яким ще ніколи не було з часів незалежності України. Спочатку 

всі сфери життя зазнали змін через вірус COVID-19. Коли вірус почав поширюватися та загрожувати 

життю людей, у всіх країнах почали масово вводити карантин, а саме: забороняли масові скупчення 

людей, унаслідок чого всі спортивні, розважальні та інші заходи були скасовані, свої двері зачинили 

заклади громадського харчування та інше; скасувалося майже все і звичне життя людей припинилося. 

Як наслідок, у всіх впали доходи, дехто втратив роботу через скорочення, а малі підприємства 

закрилися через неможливе ведення своєї діяльності.  

Коли люди вже вбільшості пристосувалися та навчилися жити з вірусом та всима його 

наслідками, по країні вдарило інше лихо – з лютого 2022 року почалася повномаштабна війна з росією. 

Ці випадки стали поштовхом для змін у веденні бізнесу. 

В  сучасному світі прогресом здебільшого керують ІТ-техногогії. Наведу певні тенденції 

розвитку ІТ, які є універсальними та спільними для всієї сфери управління фінансами: 

• Цифрове самообслуговування замість бюрократії. Найбільш традиційною перевагою, яку 

зазвичай очікують від будь-якої ІТ-розробки, є підвищення ефективності процесу. Завдяки цифровій 

революції, яка триває, ІТ можна використовувати для зменшення паперової роботи, прискорення 

надання послуг і отримання послуг у будь-який час з будь-якого місця. 

• «Цифрова» боротьба з корупцією та тіньовою економікою. Як і в кожній країні та економіці, 

ІТ-інструменти все більше забезпечують державу засобами для боротьби з потенційною внутрішньою 

та зовнішньою корупцією та іншою незаконною діяльністю. ІТ-інструменти також допомагають 

мінімізувати людський фактор – безпосередню взаємодію з працівниками та їхню участь у процесі, що 

знижує ризик людської помилки або спроби навмисної корупції. Такі інструменти сприяють 

спрощенню надання послуг громадянами та бізнесом, а також збільшенню доходів держави та 

зменшенню частки тіньової економіки.[1] 

Приклад використання ІТ-техногогії для покращення бізнесу – коли було введено карантин по 

всій Україні, ресторанний бізнес, та сфера роздрібної торгівлі, щоб підняти свій дохід, масово почали 

створювати сайти, за допомогою яких можна замовити їжу чи продукти, які вам доставлять, а ви в свою 

чергу маєте змогу оплатити онлайн чи готівкою кур’єру, і в результаті не бути присутнім в скупченні 



людей. 

Ще, для прикладу можна взяти програми для підпису документів онлайн, які стали у нагоді  під 

час воєнного стану та пандемії, оскільки надали можливість ставити підписи з будь якої точки на 

планеті та не контактуючи з людьми, головне, щоб був присутній інтернет. 

Щоб перетворити загрози на можливості, компанії повинні бути гнучкими та озброєними 

практичними даними та розумінням, щоб приймати швидкі та точні рішення. Для цього їм потрібно 

мати технологію, необхідну для реалізації правильної корпоративної стратегії, яка прагне узгодити 

відділи з метою оптимізації їхнього бізнесу, скорочення їхніх витрат і підвищення продуктивності. 

Оскільки це результат стратегії, його слід реалізовувати не відомчим і централізованим способом, а 

спільно. 
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